
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL NOMEADA PARA A ASSEMBLEIA GERAL ELETIVA 

DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TÊNIS DE MESA, realizada no dia sete de dezembro de dois mil 

e vinte, às dezessete horas, por meio do aplicativo de videoconferência ZOOM®, feito dentro do perfil 

corporativo da entidade e de convite individualizado por e-mail a cada membro da Comissão Eleitoral. 

Cumpridas as exigências legais de convocação, o Presidente da Comissão, Sr. Marcelo Unti, abriu a reunião 

e foram apresentadas as credenciais, sendo estes os seguintes: Sra. Julia Gelli Costa, Membro 

Independente com Notório saber em Gestão do Esporte. A Sra. Selma Fátima Melo Rocha, Membro 

Independente com Notório saber em Direito Desportivo; e o Sr. Jorge Fanck Junior, Membro Filiado do 

Segmento de Federações Estaduais, justificaram as respectivas ausências e se manifestaram 

antecipadamente sobre o item de pauta. Esteve ausente o Sr. Iranildo Espindola, Membro Filiado do 

Segmento de Atletas. O Sr. Marcelo Unti iniciou os trabalhos para deliberar sobre o pedido de impugnação 

da chapa “Tênis de Mesa Brasil”, feito pela Sra. Walquiria Lima San-Thiago e Araújo e Sr. Victor Luz Lee, 

apresentada no limite do prazo determinado pelo Ato Normativo de Regulamentação do Processo Eleitoral 

(ANRPE), no dia 27/11/2020. Esta comissão requereu, no mesmo dia, manifestação dos membros da chapa 

“Tênis de Mesa Brasil” quanto às alegações expressadas pelos impugnantes, com prazo de cinco dias úteis. 

Os membros da referida chapa apresentaram suas contrarrazões no dia 02/11/2020, por e-mail direcionado 

aos membros desta comissão. Com base na documentação apresentada, bem como do estatuto da entidade 

e do ANRPE, decidiu-se pela improcedência do pedido de impugnação, tanto pela ilegitimidade dos 

impugnantes, uma vez que ambos são membros inativos do sistema oficial do tênis de mesa, sem qualquer 

relação com entidade de prática desportiva, de administração do desporto ou como pessoa física atuante 

na modalidade, quanto pelo mérito, uma vez que o estatuto da entidade permite a recondução em cargo 

eletivo, bem como a legislação em vigor, e o parágrafo 2º do artigo 27 deste estatuto apresenta alternativa 

para o caso de dirigente de entidade. Desta forma, entende-se que os Srs. Alaor Gaspar Pinto Azevedo, 

Vilmar Schindler e Pablo Marcelo Frias Ribeiro cumprem, ao menos, um dos requisitos expressos para 

serem candidatos, o que complementa subsidiariamente a participação destes na chapa “Tênis de Mesa 

Brasil” para os cargos pleiteados. Quanto à eventual incompatibilidade do Sr. Vilmar Schindler, pelo fato de 

ser atualmente Presidente da Federação Catarinense de Tênis de Mesa, entende-se igualmente 

improcedente, uma vez que a ANRPE deixa clara como condição para a posse o não acúmulo de cargos 

diretivos, e não a candidatura. Decide-se, portanto, pela rejeição do pedido de impugnação da chapa. Nada 

mais havendo, o Sr. Marcelo Unti agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. Esta 

ata é subscrita e assinada eletronicamente pelos presentes, bem como pelos membros que se manifestaram 

previamente sobre a questão em pauta. 
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